



Опора детскому сердцу

Прошёл юбилей детского епархиального образовательного центра «Жигулёвский Светоч»

Собравшихся в зале Жигулёвского ДК радушно приветствовала бессменный директор центра Г.Н. Иост с помощниками. Она рассказала, как десять лет назад на Рождество Христово зажглась новая звёздочка.

Тогда при храме в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского (настоятель отец Павел Красноярцев) открыли детский епархиальный образовательный центр «Жигулёвский Светоч». Все годы он шёл дорогой добра, развивая творческие способности детей. Его свет разлился далеко за пределы области.

Куратор центра протоиерей Павел Красноярцев, поздравляя с юбилеем, отметил его главную цель - дать опору детскому сердцу, научить отличать добро и зло. В центре талантливые преподаватели обучают ребят основам православной культуры, народным промыслам, искусству вокала, хореографии, живописи. Мальчиков наставляют быть защитниками Отечества, учат боевым искусствам.

Затем на сцену вышла заместитель директора по учебно-воспитательной работе НФ «Детский епархиальный образовательный центр» С.В. Говорушко. По поручению директора фонда иерея Дионисия Лёвина тепло поздравила юбиляров и передала сертификат на 10 тысяч рублей (на нужды центра). За многолетний самоотверженный труд благодарностями отмечены преподаватели И.Г. Мисарчук, О.К. Галушко, М.А. Еремина, Е.Ф. Филенкова, Д.В. Буров, О.С. Карагодина.

Депутат городской думы О.Э. Гладченко вручила благодарственное письмо от главы г. о. Жигулёвск В.Я. Классена, в котором высоко оценён труд сплочённого коллектива «Светоча». Ольга Эдуардовна пожелала ему оставаться на небосводе Жигулёвска. Тёплые слова прозвучали от родителей воспитанников центра и его друзей из разных городов России.

И вот на сцену поднялись маленькие артисты хора «Капельки» под руководством А.А. Верещак и открыли праздничный концерт песней «Рождество пришло».

Колядку «В Вифлееме тишина» спел духовный хор «Благовест» под руководством В.М. Торинной. Хоровод в исполнении ансамбля «Радость» заворожил красотой постановки. Продолжил хор «Вербочки» песней «В ночь на Рождество». Задорный танец «Деревенское веселье» представил ансамбль «Калинушка» под руководством О.К. Галушко.

Искреннее и чистое исполнение песни «Россия - ты моя звезда» Марией Ивахновой и Дарьей Матыгиной тронуло зрителей. Настоящим украшением концерта стал танец «Сказки Венского леса» (под руководством Е.Ф. Филенковой). Средняя группа хореографического ансамбля «Светоч» представила наполненный нежностью танец «Ангелы», хореограф М.Л. Якименко.

Артисты хореографического ансамбля «Калинушка» исполнили танец «Гори-гори ясно». Песня «Как прекрасно всё то, что твоё» в исполнении Дарьи Матыгиной растрожила сердца. Зрелищными оказались показательные выступления объединения «Православный воин» под руководством Д.В. Бурова. Мастерство ребят вызвало горячий отклик у зрителей.

Отдельно хочется отметить прекрасные костюмы всех артистов.

Торжество не ограничилось концертом. В холле ДК работала выставка поделок и рисунков творческих объединений «Жигулёвского Светоча»: кружка «Самоцветы» (Н.В. Борисова), изостудии (И.Г. Мисарчук). Тут же педагоги проводили мастер-классы. А ещё для ребят в фойе устроили игровую программу со сказочными героями. Зрители и участники подарили друг другу незабываемые впечатления.